Informace obecně sdělovaných zákonným zástupcům rodičů před vlastním zápisem do prvního ročníku základního vzdělávání – spádová škola
Informace o zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání v ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace zahájeného ve školním roce 2021/2022
Vážení rodiče,

dovolte, aby Vás ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace informovala o zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání zahájeného ve školním roce 2021/2022
1. Místo a doba zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání, organizace zápisu
Zápis do prvního ročníku základního vzdělávání se uskuteční bez osobní přítomnosti dětí ve škole. 
Žádost o přijetí nebo žádost o odklad lze podat bez osobní přítomnosti zákonného zástupce dítěte v škole (datová schránka, email s elektronickým podpisem), případně osobně do školy nebo poštou.
Období pro podání žádosti o přijetí a žádosti o odklad je od 1. dubna 2021 do 30. dubna 2021
Pokud na konci školního roku bude z epidemiologického hlediska situace příznivá Základní škola Bystřice uspořádá setkání se zapsanými dětmi zaměřené na seznámení s prostředím školy, vzdělávacím programem, učiteli a prostory školy. Toto setkání nebude součástí zápisu.
2. Děti, které musí být přihlášeny do prvního ročníku základního vzdělávání
Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. 

Proto k zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání, které bude zahájeno 1. září 2020, musí být přihlášeny děti,

a) které se narodily od 1. 9. 2014 do 31. 8. 2015
b) kterým již byl povolen odklad povinné školní docházky.

Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany České republiky a na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinná školní docházka vztahuje na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany.
3. Děti, které mohou být přihlášeny do prvního ročníku základního vzdělávání

Obecně platí, že povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. 

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června školního roku 2020/2021, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé. O přijetí dítěte může požádat zákonný zástupce dítěte.

Jestliže se takové dítěte narodilo v období od září do konce prosince, musí zákonný zástupce dítěte připojit k žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání dítěte doporučující vyjádření školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny, nebo speciálně pedagogického centra).

Jestliže se takové dítěte narodilo v období od ledna do června, musí zákonný zástupce dítěte připojit k žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání dítěte doporučující vyjádření školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny, nebo speciálně pedagogického centra) a doporučující vyjádření odborného lékaře (dětský lékař nebo jiný odborný lékař, pokud má dítě zdravotní potíže léčené odborným lékařem).
4. Kdo podává žádost dítěte o přijetí k základnímu vzdělávání
Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (což je totéž jako žádost o zápis dítěte do prvního ročníku základního vzdělávání) podává rodič nebo poručník.

Postačuje, pokud žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání podepíše jeden z rodičů. Pokud žádost podá pouze jeden z rodičů a nic nenasvědčuje neshodě zákonných zástupců v otázce volby základní školy, škola má za to, že uvedený rodič jedná se souhlasem druhého rodiče. Jestliže se škola dozví, že rodiče jsou v otázce volby základní školy pro své dítě v rozporu, má to základní vliv na průběh správního řízení. V tomto případě prosím neprodleně kontaktujte ředitele základní školy.

Ve výjimečných případech může podat žádost o přijetí k základnímu vzdělávání ředitel dětského domova. 

Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání nemůže podat pěstoun a osoba, které bylo dítě svěřeno do péče. Pokud jste pěstounem dítěte, nebo Vám dítě bylo svěřeno do péče, a chcete, aby bylo dítě přijato ke vzdělávání na naší základní škole, prosím, neprodleně kontaktujte ředitele základní školy. Ředitel základní školy Vás bude informovat o podmínkách a možnostech podání žádosti.
5. Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání a další dokumenty předložené u zápisu
Zákonní zástupci mohou využít aplikaci Zápisyonline. V této aplikaci po vyplnění základních údajů je možné vygenerovat žádost o přijetí, kterou po vytisknutí je možné podepsat. 
Nebo zákonní zástupci si mohou Formulář žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání stáhnout z webových stránek školy www.zs.bystricebn.cz.
Nebo vyzvednout ve dnech 6., 13., 20. dubna od 14 hodin do 16 hodin v budově školy hlavní vchod druhého stupně.
Přihlášku je možné doručit následujícími způsoby:

1.
do datové schránky školy (ID schránky hwxg466),

2.
e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (email školy: zs.bystrice.bn@seznam.cz, nelze jen poslat prostý email!),

3.
poštou, na adresu ZŠ Bystřice, Dr. E. Beneše 300, 257 51 Bystřice,
4.
osobní podání: ve dnech 6., 13., 20. dubna od 14 hodin do 16 hodin v budově školy hlavní vchod druhého stupně. 

K žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání je nutné přiložit prostou kopii rodného listu dítěte.
6. Podání žádosti o odklad povinné školní docházky
Současně s žádostí o přijetí k základnímu vzdělávání lze podat i žádost o odklad povinné školní docházky dítěte. 

Žádost o odklad povinné školní docházky je povinně doložena dvěma dokumenty

a) doporučující posouzení školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny nebo speciálního pedagogického centra) a odborného lékaře (dětského lékaře nebo jiného odborného lékaře, pokud má dítě zdravotní potíže léčené odborným lékařem), nebo

b) doporučující posouzení školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny nebo speciálně pedagogického centra) a klinického psychologa.

Pokud dokumenty v odstavci 6a nebo 6b nebudou k dispozici, se správní řízení přeruší do doby vydání doporučení.
7. Kritéria přijímání k základnímu vzdělávání, předpokládaný počet přijímaných uchazečů, informace o průběhu správního řízení 
Doručením žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání je zahájeno správní řízení, jehož výsledkem je rozhodnutí o přijetí (resp. nepřijetí) dítěte k základnímu vzdělávání. 

Kritéria přijetí k základnímu vzdělávání v základní škole, jejíž činnost vykonává Základní škola Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace jsou následující:
I. Přednostní přijetí uchazečů s místem trvalého pobytu ve školském obvodu

V souladu s ustanovením § 36 odst. 7 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, jsou přednostně přijati uchazeči s místem trvalého pobytu ve školském obvodu ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace a uchazeči umístění v tomto obvodu ve školském zařízení pro výkon ústavní výchovy, ochranné výchovy nebo ve školském zařízení pro preventivně výchovnou péči, a to do výše povoleného počtu žáků uvedené ve školském rejstříku. 

Pokud se k základnímu vzdělávání přihlásí takový počet uchazečů s místem trvalého pobytu ve školském obvodu ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace, že v důsledku jejich přijetí by byl překročen nejvyšší povolený počet žáků školy uvedený ve školském rejstříku, pak budou přednostně přijati ti uchazeči, kterým již byla odložena povinná školní docházka. 

Pokud by i v případě přednostního přijetí uchazečů, který jim byla odložena povinná školní docházka, byl překročen nejvyšší povolený počet žáků školy uvedený ve školském rejstříku, pak z uvedených uchazečů budou přijati uchazeči určení na základě losování (přijatí uchazeči budou vylosováni). Losování proběhne nejpozději dne 6. května 2021, provede jej člen školské rady za přítomnosti zástupců zákonných zástupců uchazečů. Z losování se pořídí videozáznam.

II. Přijetí uchazečů, kteří nemají místo trvalého pobytu ve školském obvodu

Jestliže jsou přijati všichni uchazeči s místem trvalého pobytu ve školském obvodu ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace, pak jsou přijati uchazeči, kteří nemají místo trvalého pobytu ve školském obvodu ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace na základě těchto kritérií.

a) Přednostně budou přijati uchazeči, kteří se ve školním roce 2020/2021 vzdělávají v mateřské škole, jejíž činnost vykonává MŠ Bystřice, okres Benešov. Okamžik, ke kterému se posuzuje splnění kritéria, je den vydání rozhodnutí. 

Pokud by i v případě přednostního přijetí výše vymezených uchazečů byl překročen nejvyšší povolený počet žáků školy uvedený ve školském rejstříku, pak z uvedených uchazečů budou přijati uchazeči určení na základě losování (přijatí uchazeči budou vylosováni). Losování proběhne nejpozději dne 13. května 2021, provede jej člen školské rady za přítomnosti zástupců zákonných zástupců uchazečů. Z losování se pořídí videozáznam.

V průběhu formální části zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání obdrží zákonný zástupce uchazeče informace o průběhu správního řízení a informace o doručování rozhodnutí. 

8. Žádost o sdělení informace, že dítě do školy „nenastoupí“
ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace se obrací s žádostí o spolupráci na zákonného zástupce dětí, které žádaly o přijetí do prvního ročníku základního vzdělávání na více základních škol a byly přijaty k základnímu vzdělávání na více základních škol. Pokud se rozhodnete tak, že se Vaše dítě nezačne vzdělávat na základní škole, jejíž činnost vykonává ZŠ Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace, sdělte tuto informaci písemně neprodleně řediteli školy. 

9. 3. 2021 

Mgr. Martin Gruber

ředitel

