Informace k návratu žáků do školy
V týdnu od 3.5. se budou třídy 1.A, 1.B, 2.A, 2.B, 5.B, 7.A, 7.B, 8.A a 8.B vyučovat prezenčně (ve škole) podle stávajícího rozvrhu. V rozvrhu bude i tělesná výchova a žáci se nebudou dělit do skupin, ve kterých jsou žáci z více tříd. Třídy 3.A, 3.B, 4.A, 4.B, 5.A, 6.A, 9.A a 9.B se budou vyučovat distančně. V týdnu od 10.5. se skupiny tříd vymění. Třídy 3.A, 3.B, 4.A, 4.B, 5.A, 6.A, 9.A a 9.B se budou vyučovat prezenčně a třídy 1.A, 1.B, 2.A, 2.B, 5.B, 7.A, 7.B, 8.A a 8.B distančně. 
Školní družina, školní klub a školní jídelna budou v provozu. Pro pobyt ve školní družině nebo školním klubu je třeba odevzdat formulář, který je ke stažení na webových stránkách. Žáci, kteří se vyučují prezenčně, mají přihlášené obědy.  
[bookmark: _GoBack]Po dobu pobytu žáků ve škole je povinná chirurgická rouška a žáci prvního stupně budou testovaní v pondělí, žáci druhého stupně budou testovaní v pondělí a ve čtvrtek. Testování je prováděno samoodběrem, antigenními testy.
Testování ve školách je jen pro bezpříznakové žáky. Pokud se někdo necítí dobře, měl by zůstat doma. Vybrané testy jsou neinvazivní, fungují bezbolestně a rychle. Testovat se nemusí děti, u kterých je možné doložit negativní výsledek PCR testu nebo negativní výsledek POC antigenního testu (ne starší než 48 hodin) a které zároveň nemají příznaky onemocnění COVID-19. Testovat se nemusí také děti, které onemocnění COVID-19 již prodělaly a neuplynulo více než 90 dní od prvního PCR testu s pozitivním výsledkem (nutno doložit). Více o testování zde. Video s testováním zde.



 
 
