Zápis ze schůze Školské rady ZŠ Bystřice

6. října 2016 – začátek 17.00 hod. 
Přítomni:Mgr. Jitka Hendrychová, Jitka Dušková, Mgr. Iveta Vohralíková, Mgr. Daniel Štěpánek, Theodor Máca, Mgr. Jiřina Zemanová, Jana Kramperová, Lenka Turková
Omluveni:Mgr. Bohumil Ježek
Host:Mgr. Martin Gruber (ředitel ZŠ)

Ověřovatelem dnešního zápisu byla pověřena paní Jitka Dušková.

1. Jmenování nového člena školské rady
Mgr. Martin Gruber od 1.8.2016 vykonává funkci ředitele ZŠ, proto byla na jeho místo ve školské radě delegována zástupkyně Mgr. Iveta Vohralíková. Pan Mgr. Gruber se bude nadále účastnit zasedání školské rady v pozici hosta.
Usnesení: Školská rada vzala informaci na vědomí. 


2. Aktualizace web stránek školy
Bod č. 1/ 26.5.2016
Ředitel školy informuje o novinkách na web stránkách školy a sděluje, že velkou zásluhu na jejich provozu a pravidelné aktualizaci má pan učitel Karel Mudra.
Usnesení: Školská rada konstatuje, že všichni její členové zaznamenaly změny k lepšímu.  Řediteli školy byly sděleny další náměty a podněty, které by bylo dobré do web stránek doplnit. 
3. Atrium – nástavba nad školní jídelnou
Bod č. 2/ 26.5.2016
Vedení školy informuje, že problém stále trvá. Starosta města Mgr. Daniel Štěpánek sděluje, že stále probíhají jednání s firmou STAMO Müller. 
Usnesení:Urgence řešení reklamace trvá. 

4.  Nájemní smlouva se Základní uměleckou školou

Bod č. 3/ 26.5.2016
Ředitel školy informuje o tom, že smlouva se Základní uměleckou školou byla prodloužena na celý školní rok 2016/2017.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.


5. Stížnosti na přístup a výuku některých vyučujících

Ředitel školy sděluje, že bylo s konkrétními vyučujícími jednáno. 
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí a žádá i nadále o průběžnou namátkovou 
                  kontrolu vyučujících a kvality jejich výuky.


6. Inkluze ve školství

Pan ředitel seznámil členy školské rady s plánovanými novými pravidly, které budou provázet inkluzi ve školách. V současné době jsou na škole celkem 4 žáci, kteří vyžadují asistenci – s nimi pracují celkem 3 asistenti pedagoga.
Usnesení: Školská rada žádá další informace o zavedení systému inkluze do výuky na dalším 
                  jejím jednání.


7.Školní řád 2016-2017

Ředitel školy předložil školské radě ke schválení školní řád 2016-2017.  
Další náměty členů školské rady byly do školního řádu na místě zapracovány.
Usnesení: Školská rada bere obsah školního řádu pro rok 2016-2017 na vědomí a s jeho        
                 obsahem souhlasí.


8. Výroční zpráva o činnosti Základní školy v Bystřici ve školním roce 2015/2016

Ředitel školy předložil školské radě ke schválení výroční zprávu o činnosti Základní školy v Bystřici ve školním roce 2015/2016, který z velké části vypracoval bývalý ředitel školy Mgr. Vladimír Chramosta.
Další náměty členů školské rady byly do výroční zprávy na místě zapracovány.
Usnesení: Školská rada bere obsah výroční zprávy o činnosti Základní školy v Bystřici ve 
                 školním roce 2015/2016 na vědomí a s jeho obsahem souhlasí.  

9. Šatny I.stupeň

Na dotaz ředitele školy sděluje starosta Mgr. Daniel Štěpánek, že ve školních šatnách I.stupně ZŠ byla prozatím pouze vyměněna okna a zřízen vstup do venkovního atria školy. Zbytek, tj. zřízení a umístění šatnových skříněk bude realizováno o letních prázdninách 2017. Během provedených sond bylo totiž zjištěno, že nelze pouze vyměnit podlahu, ale bude nutno vyměnit i kompletní kanalizační vedení pod ní.
Usnesení : Školská rada bere informace na vědomí. 


10. Vybavení 

Na dotaz školské rady ohledně pořizování nového vybavení školy sděluje ředitel školy, že nyní se hodně investuje do PC programů pro II. stupeň. Jedná se především o interaktivní učebnice, které jednotliví učitelé užívají pro žáky ke snadnějšímu zvládnutí učiva během výuky. Každý z učitelů má svůj notebook. Interaktivní tabule nyní už chybí pouze v jedné třídě.
Usnesení: Školská rada vzala informace na vědomí.


11. Třídní fondy

Ředitel školy a jeho zástupkyně informovali školskou radu o nově zavedeném způsobu úhrady školních …… formou tzv. školních fondů. Každý třídní učitel spočítal náklady pro jednotlivého žáka na nákup pracovních sešitů a přibližné náklady na plánované výlety či exkurze z čehož vznikla částka, kterou měli rodiče začátkem roku uhradit na účet. Každý žák obdržel svůj variabilní symbol. Všechno je elektronicky sledováno. Během školního roku by už měli rodiče hradit popř. jen drobné doplatky. Samo sebou škola chápe, že rodiče s větším počtem dětí mohou mít s jednorázovou větší platbou problém, ale vše lze řešit po dohodě s třídním učitelem, kdy je možno platby rozdělit na části. Výhodou nového systému je: 1/ učitelé nebudou muset vybírat peníze a budou místo toho učit, 2/ rodiče dají 1x ročně peníze a víceméně po zbytek školního roku nemusí nic řešit a 3/ děti nemusí nosit peníze a nehrozí tak jejich případná ztráta.
Usnesení: Školská rada vzala informace na vědomí a s novým systémem plateb souhlasí.


12. Studie víceúčelového školního hřiště 

Školská rada shlédla digitální studii plánovaného víceúčelového školního hřiště. Na jejím základě bude zpracována projektová dokumentace a podle možností dotace bude akce po částech nebo celá následně realizována.
Usnesení: Školská rada vzala informace na vědomí.


                      konec 19,45 hod 
[bookmark: _GoBack]                                                                                                               zapsala Lenka Turková
