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16.února 2017 – začátek 17.00 hod.
Přítomni: Mgr. Jitka Hendrychová, Jitka Dušková, Mgr. Iveta Vohralíková, Mgr. Daniel Štěpánek, Theodor Máca, Bohumil Ježek, Mgr. Jiřina Zemanová, Jana Kramperová, Lenka Turková
Omluveni: ---
Host: Mgr. Martin Gruber (ředitel ZŠ Bystřice)

Ověřovatelem dnešního zápisu byla pověřena paní Mgr. Iveta Vohralíková.

1. Atrium – nástavba nad školní jídelnou
Bod č.3 / 6.10.2016
Vedení školy informuje, že problém stále trvá. 
Usnesení: Urgence řešené reklamace stále trvá.

2. Nájemní smlouva se Základní uměleckou školou
Bod č.4 / 6.10.2016
Ředitel školy informuje, že by rádi služby Základní umělecké školy v bystřické škole zachovali.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí a doporučuje smlouvu se Základní uměleckou školou prodloužit i napříště. 

3. Šatny I.stupeň
Bod č.9 / 6.10.2016
Starosta města Bystřice informuje, že se šatnami na I. stupni ZŠ je počítáno ve schváleném rozpočtu města Bystřice pro rok 2017.  Realizace akce o letních prázdninách 2017.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.

4. Studie víceúčelového školního hřiště
Bod č.12 / 6.10.2016
Ředitel školy informuje, že by byli rádi, kdyby součástí plánovaného víceúčelového školního hřiště bylo i hřiště na hockeyball. Přes zimu by se nechali mantinely, plocha by mohla být zaledována a sloužit jako kluziště.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí. Se zřízením zimního kluziště pro bruslení souhlasí.

5. Inkluze na škole
Bod č.6 / 6.10.2016
Ředitel školy informuje o praktické i úřední formě inkluze, kdy každý žák vyšetřený v Pedagogicko-psychologické poradně dostane svůj kód, každý měsíc škola vykazuje žáky s diagnostikovanou poruchou a na ně škola dostává na každý měsíc finance. Nyní je na škole 5 žáků, kteří potřebují pomoc asistenta pedagoga (šestý žák je ve schvalovacím procesu). Podporu v různé formě vyžaduje celkem 40 žáků. Plán pedagogické podpory = bez vyšetření Pedagogicko-psychologické poradny dojde k dohodě mezi učitelem a rodiči žáka – je uzavřena smlouva – vyhodnocuje se po třech měsících. Na škole funguje i tzv. reedukace, kterou vede 3x týdně paní uč. Mgr. Pluskalová. Dále pedagogická intervence, kdy tři z učitelů včetně speciální pedagožky pracují z tzv. šablon.   
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.

6.  Speciální pedagog na škole   
Ředitel školy informuje, že v rámci inkluze ve školství působí na Základní škole Bystřice od ledna 2017 paní Mgr. Martina Pešková (speciální pedagog Pedagogicko-psychologické poradny Benešov). Školské radě předložil pracovní náplň paní Peškové i soupis její každoměsíční činnosti na škole. Speciální pedagog Mgr. Martina Pešková bude na škole každé pondělí a úterý – 1x za 14 dní potom i v pátek. Škola bude rozesílat rodičům k podpisu souhlasy pro práci s jejich dětmi – ať již nadanými, anebo těmi, které potřebují podporu. Škola investuje do pomůcek pro výuku a reedukaci.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.


7. Stížnost na přístup a výuku jedné z vyučujících
Bod č.5 / 6.10.2016
Ředitel školy informuje o písemné stížnosti rodičů žáků třídy 8.B. na jednu z vyučujících. Současně rekapituluje postup školy při jejím řešení (neohlášená hospitace – pohovor s učitelkou – schůzka s rodiči). Omluvenky od rodičů a dětského lékaře platí v plném rozsahu. V současné době stav bez problémů.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí a doporučuje pokračovat v průběžných neohlášených inspekcích a monitorování situace.


8. Průzkum – anketa školy
V rámci průběžných průzkumů firmy SCIO proběhl na konci loňského roku další průzkum SCIO mapa školy, kdy žáci, rodiče i učitelé odpovídali na otázky týkající se jejich spokojenosti se školou, výukou a dalšími oblastmi. Protože škola obdržela výsledky tohoto průzkumu teprve v posledních dnech, nebyl dostatek času na jejich prostudování. Ředitel školy sděluje, že školy potřebuje čas na zhodnocení a vytvoření strategie řešení problémů. Vše bude konzultováno s učiteli, školskou radou a závěr včetně vyjádření školy bude zveřejněn na web stránkách školy. 
Usnesení: Školská rada žádá o informaci, kdy budou výsledky průzkumu vyhodnoceny, aby se nad nimi mohla setkat, při svém dalším jednání.


9. Novinky zavedené školou
Ředitel informuje školskou radu, že byl zřízen facebook, který přináší rychlou komunikaci a možnost rychlé reakce na podněty. Škola dále pokračuje v úpravách web stránek – nyní byly mezi rodiče rozeslány k podpisu souhlasy se zveřejněním fotek jejich dětí na web stránkách školy. Dále je možné na web stránkách školy v programu „Bakalář“ zjistit plán akcí včetně případného suplování v jednotlivých třídách. 
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.

10. Školní vzdělávací plán
Bruslení může být v rámci výuky zařazeno do rozvrhu – zařazení je zcela na vyučujícím. Na dotaz, proč pí. uč. Červová jezdí s děvčaty bruslit do Benešova, zatím co p .uč. Trenčinský využívá pouze zamrzlý Splavský rybník ředitel školy sdělil, že od příštího školního roku se nebude do Benešova jezdit vůbec. Pokud se podaří v rámci víceúčelového sportovního hřiště vybudovat plochu na hockeyball, bude plocha pro bruslení celou zimu k dispozici. V opačném případě se bude využívat pouze led na Splavském rybníku.
Soutěž „Bystřická laťka“ (skok do výšky) – na dotaz, proč se mohl zúčastnit pouze někdo a ne všichni dle zájmu, sděluje ředitel školy, že této soutěže se mohou zúčastnit pouze žáci 8 a 9.tříd, protože v rámci výuky skok do výšky probírají. Žáci 6.tříd nacvičují pouze dopad na žíněnku a žáci 7.tříd pouze dopad na žíněnku + odraz. Není možné tedy pustit skákat do výšky žáky 6 a 7 tříd, neboť by to bylo v rozporu s BOZ.
In-line brusle. Na dotaz, proč byla účast školy tak slabá na soutěži, když se koná u nás v Bystřici a máme skvělou in-line dráhu, odpovídá ředitel i zástupkyně školy, že žáci, kteří měli zájem o tento sport, již ze školy vyšli a noví se do in-line bruslení nehrnou. 
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Doporučuje škole, aby v případě akcí jí pořádaných dávala na svých web stránkách rodičům přesné předběžné informace – pro koho je ta daná akce určena a proč.

11. Kázeň žáků ZŠ
Dle sdělení ředitele a zástupkyně školy byly ve škole řešeny dva větší přestupky. Aktéři těchto přestupků byli po hlasování v pedagogické radě potrestány podmínečnými důtkami, jeden žák byl potrestán sníženou známkou z chování.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.

12. Podnět komise dopravy a veřejného pořádku při městě Bystřice
Komise dopravy a veřejného pořádku při městě Bystřice žádá vedení školy, aby odjezdy zájezdových autobusů (výlety, plavání, exkurze…) plánovali, pokud možno, až na čas po 7.50 hod. Do té doby na autobusové zastávky před školu přijíždějí linkové autobusy s dětmi do školy, tyto musí zastavovat na silnici a děti vyskakují do vozovky.
Usnesení:  Školská rada doporučuje dodržovat výše uvedený čas odjezdu zájezdových autobusů, popř. řešit náhradní nástupní místo.

13. Informace ředitele školy
Ředitel školy informuje školskou radu o fungování nově zavedeného systému plateb, web stránek a facebooku školy, akce „Rodiče do škol“ (bude se připravovat den otevřených dveří), školního klubu a akcí (sběr papíru, Halloween, Hodina pohybu navíc, Bystřická laťka….). Dále informuje o sportovních výsledcích žáků a jejich účasti v olympiádách (AJ – plánuje se Z, F,M) a logických soutěžích.
K informacím ředitele školy se připojuje i předseda školské rady, který přítomné informuje o plánované spolupráci SK Bystřice se školou. Děti pod vedením p. uč. Mudry v rámci hodin informatiky připraví web stránky sportovního klubu a budou se podílet i na jejich provozu. Tvorba web stránek je součástí školního vzdělávacího plánu.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.

14. Povrch stávajícího hřiště za školou
Předseda školské rady předložil školské radě vzorek možného povrchu stávající sportovní plochy za budovou školy, kde jsou úplně odlepené desky, které hrozí úrazem. Vzorek = litý povrch, měkčený drcený recyklát. Je předjednáno s firmou, že se přijede podívat, zpracuje cenovou nabídku a škola rozhodne, zda jejich služby využije. 
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.


V Bystřici dne 16.2.2017







