Zápis ze schůze Školské rady ZŠ Bystřice


25.2.2020 - začátek 17.00 hod.

Přítomni: Michal Hodík, Mgr. Iveta Vohralíková, Mgr. Jiřina Zemanová, Mgr. Marie Dvořáková, Mgr. Daniel Štěpánek, Theodor Máca, Lenka Turková
Omluveni: Jana Kramperová, Mgr. Jitka Hendrychová
Hosté: Mgr. Martin Gruber (ředitel ZŠ)

Ověřovatelem dnešního zápisu byl pověřen Mgr. Daniel Štěpánek.
Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se: 1


              1. Zhodnocení I. pololetí školního roku 2019/2020

Ředitel školy informuje školskou radu, že v porovnání s I. pololetím loňského školního roku došlo ke zlepšení. Hodnocení je lepší v těchto oblastech: chování, počet neprospívajících žáků, počet nepřítomností. Lehčí zhoršení v oblasti: počet žáků s vyznamenáním.
Dále ředitel školy informuje, že byla objednána diagnostika 4. třídy, v níž se vyskytl výchovný problém. Ředitel žádá starostu města o namátkové kontroly městské policie v časech polední přestávky 12.35 – 13.00 hod. v ulici Sokolské (její slepé odbočce), neboť dostal informaci, že by tam někteří žáci ZŠ mohli kouřit marihuanu.

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada doporučuje pravidelné kontroly městské policie v ul. Sokolské i v ostatních přilehlých místech školy, zejména v časech polední přestávky.


              2. Elektronické žákovské knížky (ŠR 17.10.2019 bod 2) 

Ředitel školy informuje školskou radu, že elektronické žákovské knížky fungují bez problémů. Škola má nejen zpětnou vazbu, že do každé elektronické žákovské knížky je nahlíženo, ale současně rodiče každý měsíc stvrzují v žákovských průkazech skutečnost, že do elektronické žákovské knížky nahlíželi a o prospěch žáka se zajímali. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. 


              3. Stížnost na jednu z učitelek školy (ŠR 17.10.2019 bod 3)

Ředitel školy informuje školskou radu o tom, že problémové jednání jedné z učitelek stále trvá a konkrétní učitelka již obdržela dva vytýkací dopisy.

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí a doporučuje i nadále jednání učitelky monitorovat, v případě potřeby neprodleně řešit.


              4. Ovoce do škol (ŠR 17.10.2019 bod 5)

Ředitel školy informuje školskou radu, že jsou s kvalitou dodávek ovoce do školy spokojení, navíc se jim podařilo vyjednat lepší termín dodávek tj. každé pondělí.

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí


              5. Mapa školy (ŠR 17.10.2019 bod 7)

Ředitel školy informuje školskou radu, že škola reagovala na drobné připomínky týkající se učebních pomůcek a nedostatku kroužků. Na základě žádosti města o dotaci získala škola tablety a notebooky, se kterými se v hodinách pracuje. K nim byla následně pořízena i nabíjecí skříň. Škola pořídila nové řady učebnic AJ – místo Oxford nově Klett. Učebnice se budou do výuky zařazovat postupně, nyní byla obměněna matematika a angličtina pro 6. ročník. Škola rozšířila a vylepšila nabídku kroužků o nové: nohejbal, volejbal, basketbal, rybářský kroužek, parkur a čtenářský klub. Dále pan ředitel informoval, že kroužky zřízené pod školním klubem vedou učitelé, ostatní kroužky vedou osoby docházející, které platí symbolický nájem 1,- Kč.

Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.  

              6. Stavební úpravy ZŠ (ŠR 17.10.2019 bod 8)

Starosta města sděluje, že v době nedávných vichřic došlo ke stržení části střechy nad budovou I. stupně, bylo zajištěno okolí, na odstranění následků se pracuje. Co se týče střechy nad budovou II. stupně (stará budova) bude město vyhlašovat výběrové řízení na realizaci.
Ředitel školy sděluje, že na schodišti u vchodu do budovy II. stupně protéká sanitr. Zástupci města předávají informace, že stavební úpravy a modernizace dílen školy se rozjely a proběhla kolaudace stavebních úprav šaten I. stupně.

Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí. Vzniklé problémy budou neprodleně řešeny.


              7. Sportovní hala (ŠR 17.10.2019 bod 9)

Ředitel školy informuje, že úklid haly probíhá bez problémů. Minulý měsíc bylo provedeno větší strojní čištění. Zástupce realizační firmy zaškolil na klimatizaci správce sportovní haly. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.


              8. Reklamace výrobků školy (ŠR 17.10.2019 bod 10)

Starosta města sděluje, že architektonická firma pracuje na zpracování zastínění i návrhu řešení atria. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.


              9. Akce „Škola v pohybu“ (ŠR 17.10.2019 bod 14)

Ředitel školy sděluje, že je v kontaktu s projektovou manažerkou města, která ho informovala o plánu uskutečnit 1.6.2020 Den dětí. Z toho důvodu napíše firmě, která instalovala workoutové hřiště, zda by v rámci tohoto dne provedli veřejnou ukázku vhodných cviků a tím se toto hřiště i slavnostně otevřelo. Cena za veřejnou ukázku je v jednání, až bude známá, bude rozhodnuto, zda tuto částku uhradí škola nebo město. Starosta a místostarosta města shodně navrhují, aby škola v rámci tohoto dne provedla i prezentaci nabízených kroužků. Pan Máca sděluje, že lukostřelci budou v areálu školy do června 2020, poté dojde k přemístění jejich zázemí (kontejneru) na stadion. Od září již budou svou činnost provozovat na hřišti v Bystřici. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada doporučuje základní škole, aby se zapojila do akce Den dětí 1.6.2020.


              10. Protidrogové akce (ŠR 17.10.2019 bod 15)

Vedení školy sděluje, že pravidelné preventivní protidrogové programy na škole každoročně probíhají. Starosta města sdělil školské radě, že nejen v této věci dnes probíhalo na MěÚ v Bystřici další jednání pracovní skupiny „Prevence kriminality“. Těchto jednání se pravidelně zúčastňuje za školu Mgr. Gruberová – preventistka školy. Místostarosta města žádá vedení školy, aby tyto akce včetně fotodokumentace byly zveřejňovány a prezentovány na web stránkách školy. 

Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí. 


               11. Srovnávací testy (ŠR 17.10.2019 bod 18)

Ředitel školy sděluje, že ČSI si vybrala žáky osmých tříd bystřické školy k enviromentálním testům. Testu se zúčastnilo celkem 32 žáků. Téma testu: ekosystémy, základní podmínky života, lidské aktivity, vztah člověka k prostředí atd. Průměr testu byl 54 %, bystřická škola měla 59 %.

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada žádá o předložení i dalších výsledků testů ČŠI, které na škole v budoucnu proběhnou.


              12. Národní testování pro 5. ročníky (ŠR 17.10.2019 bod 19)

Místostarosta města se dotazuje, zda by bylo možné zveřejnit výsledky testování formou závěrečné zprávy na webu školy? Vedení školy sděluje, že prioritně bylo toto testování nastaveno pro rodiče a žáky tzn., že bylo rodičům nabídnuto, zda chtějí své děti otestovat. Každé dítě dostalo své zadání, výstupy byly vytvořeny jmenovitě pro každé jednotlivé dítě a tyto si žáci odnesli domů. Tyto výsledky není možné zveřejnit.

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.


              13. Schválení změny školního řádu

Vedení školy předložilo ke schválení změnu školského řádu spočívající v zásadách pro hodnocení chování ve škole. Každý jednotlivý prohřešek bude obodován daným počtem bodů a dle výsledného počtu bodů bude za každé pololetí zvlášť potrestán různým stupněm opatření (napomenutí, zhoršené známky z chování apod.). Škola tím chce bez dalších diskuzí zajistit jasné měřítko v posuzování chování žáků.

Pro: 7
Proti: 0
Zdržel se: 0
  

              14. Plnění cílů školy

Ředitel školy sděluje: zavedení testování ČŠI - splněno, vymýcení projevů šikany apod. – v tuto chvíli škola neregistruje žádný případ, počet krádeží – škola neregistruje žádný případ, zvýšení školení pro pedagogické pracovníky – daří se plnit, uskutečnit 10 vzájemných hospitací – v tuto chvíli se jich již 9 uskutečnilo, zpracovat plán DVPP (další vzdělávání pedagogických pracovníků) – pracuje se na něm, obhájit certifikát „Rodiče ve škole vítáni“ – splněno, zvýšit sledování školního facebooku – splněno, realizace akci ve spolupráci s městem – ano daří se a bude splněno, lepší vybavenost – pracuje se na tom a bude splněno, Modernizace PC – splněno, ozvučení haly – splněno, oprava střechy staré budovy – proběhne o prázdninách, zabezpečovací systém – splněno, připraveno na spuštění.
Ředitel školy žádá město o možnost napojení zabezpečovacího systému na Městskou policii v Bystřici. Starosta města nevidí v této věci žádný problém. Dále ředitel školy informuje, že byla uzavřena smlouva na nový školní web Galileo, takže během 4 až 5 týdnů bude mít škola nové webové stránky. Ředitel školy upozorňuje na komplikace s netopýry v budově šaten I. stupně. Dle jeho informací bude nutné odkrýt ze shora střechu asi 1 x 1 m, aby bylo možno stav posoudit. Schránky instalované u jídelny jsou neosídlené.    

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada doporučuje řešit problém s netopýry v budově školy např. svoláním schůzky za účasti Krajské hygienické stanice a ČSOP.  


              15. Další možná akce školy

Místostarosta města navrhuje vedení školy, vzhledem k letošnímu květnovému výročí, oslovit paní Kroutilovou a zajistit besedu na téma II. světová válka. Ředitel školy sděluje, že přímo toto téma je v náplni výuky žáků 9 -tých tříd. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada doporučuje realizovat besedu na téma II. světová válka.


              16. Dotace

Ředitel školy sděluje, že škola, školní družina i školní klub dostaly dotace, z jejichž zdrojů škola financuje např. doučování žáků se slabším prospěchem, kroužek logiky, čtenářský klub, vybavení (tablety, notebooky…), školení pedagogů, pravděpodobně též dopravu na plavání a lyžařské výcviky. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. 

              17. Personální situace školy

Ředitel školy sděluje, že na II. stupni p. uč. Trenčinský odešel do důchodu. Ke konci letošního školní roku odchází jeden pedagog z II. stupně. Za oba pedagogy má škola náhradu. Na I. stupni budou pro příští školní rok chybět celkem 2 učitelky – škola má už v tuto chvíli možnost výběru ze čtyř kandidátů. K tomu ředitel školy sděluje, že přijetím nových pedagogů vznikne požadavek na ubytování v počtu 1 byt. P. Máca se dotazuje, zda personální situací nějak zamíchá i ta skutečnost, že příští rok bude pouze jedna šestá třída? Ředitel školy sděluje, že nikoli, neboť od 1.1.2020 bylo nastaveno nové financování PH MAX, které dává řediteli školy větší prostor a bystřické škole už nyní chybí 1,5 úvazku.    

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Vedení města bude počítat s jedním volným bytem pro nového pedagogického pracovníka. 


              18. Partnerská škola

Ředitel školy sděluje, že se mu prozatím nepodařilo navázat kontakt s partnerskou slovenskou základní školou. Oslovil již několik škol, ale ani z jedné se zpátky neozvali. Volil školy na západním Slovensku kvůli bližší dostupnosti. Budou osloveny ještě další vytipované školy. Pokud ani ty neprojeví zájem, osloví ředitel školy plošně ve velkém. Současně ředitel školy doufá, že se k partnerství připojí i Město Bystřice. Vedení města sděluje, že se k partnerství připojí. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. 


              19. Testování a prospěch

Ředitel školy sděluje, že až do letošního školního roku si dělali testy sami, nyní je zpracovává ČSI, přičemž mají na každý měsíc pro žáky 4 – 9 tříd nějaký přidělený. Testy se budou každoročně opakovat. Do této chvíle proběhl v lednu test sedmých tříd na téma: čtenářská a matematická gramotnost. V únoru začali testy žáků šestých tříd na téma: práce s textem a grafy – ty se ještě dokončují. Dále se plánují na duben sciotesty žáků pátých tříd, jednotná zkouška žáků devátých tříd a na květen ostrý test z angličtiny pro žáky osmých tříd a test matematické gramotnosti pro žáky čtvrtých tříd. Testy se dělají přes internet a každý ze žáků se může doma podívat na vyhodnocení všeho, co udělal dobře i špatně. Pan místostarosta požádal, aby školská rada byly seznámena s celkovými výsledky testování.

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. 


              20. Pocitová mapa

Ředitel školy informuje, že do akce „Pocitová mapa“ se zapojily všechny třídy II. stupně a nějaký reprezentativní vzorek žáků I. stupně.

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. 


              21. Ředitelské volno

Na dotaz starosty města sděluje ředitel školy, že letos nepočítá s ředitelským volnem při květnových svátcích, ale vyčká s ním až na 29.6.2020 a 30.6.2020, tím bude letošní školní rok dříve ukončen a bude možné plně rozjet výstavbu sportoviště za školou. 

Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.


              22. Další jednání Školské rady

Usnesení: Další jednání školské rady se uskuteční koncem května nebo začátkem června 2020.



 
Skončeno v 19.30 hod. 

   



