Zápis ze schůze Školské rady ZŠ Bystřice

22.února 2018 – začátek 17.00 hod.

Přítomni: Mgr. Jitka Hendrychová, Jitka Dušková, Mgr. Iveta Vohralíková, Theodor Máca, Mgr. Jiřina Zemanová, Jana Kramperová, Lenka Turková
Omluveni: Mgr. Daniel Štěpánek, Mgr. Bohumil Ježek
Host: Mgr. Martin Gruber (ředitel ZŠ Bystřice)

Ověřovatelem dnešního zápisu byla pověřena pan Mgr. Jitka Hendrychová

1. Web stránky školy
Bod č.10 / 12.10.2017
Ředitel školy informuje o splnění úkolů. Dále sděluje, že se pomalu rozjíždí Bakaláři, ke kterým dávají třídní učitelé žákům individuální přístupy. Po vyhodnocení zkušebního provozu by škola ráda v brzké době přidala elektronickou třídní knihu, později snad i elektronické žákovské knížky. 
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.

2. Volby školské rady
Bod č.11 / 12.10.2017
Předsedkyně SRPŠ informuje, že třídní důvěrníci na rodičovských schůzkách vyzvali zájemce z řad rodičů o práci ve školské radě. Ředitel školy předal předsedovi školské rady písemnou žádost prvního zájemce.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada žádá SRPŠ o předložení jmenovitých seznamů zjištěných zájemců k sestavení kandidátní listiny.

3. Rodičovské schůzky
Bod č.12 / 12.10.2017
V rámci podzimních třídních schůzek, které se konaly 9.11.2017, zjišťovali třídní důvěrníci v jednotlivých třídách zájem o změnu času třídních schůzek. Výsledek: I.stupeň = 1.A. žádá posun na 16.00 hod., 1.B. žádá posun na 17.00 hod., ostatní souhlasí s nastaveným časem 15.00 hodin. II.stupeň = všichni souhlasí s nastaveným časem 16.00 hod. (neřešil se zájem v devátých ročnících).
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.    

4. Učebnice a pracovní sešity 
Bod č.13 / 12.10.2017
Ředitel školy informuje, že proběhla kontrola stavu učebnic. Fond učebnic na škole spravují: I.stupeň = p.uč. Mgr. Marešová, II.stupeň = p.uč. Mgr. Stibůrková. Dle výsledku byla učiněna cenová poptávka, která byla dodavatelem vyčíslena na 59.467,- Kč. Škola požádala o 89.000,- Kč z městského rozpočtu. Žádosti bylo vyhověno a knihy objednány. Vedení školy však konstatuje, že mnozí z žáků nové knihy nechtěli – byli spokojeni se starými, u kterých se nemuseli bát, že by je nějak poškodili a museli by hradit škodu. Na dotaz členů školské rady bylo sděleno, že výše úhrad za poškození učebnic řeší směrnice školy. Tato však není zveřejněna na web stránkách školy.
Školská rada dostala k nahlédnutí i pracovní sešity žáků školy, aby mohla posoudit jejich rozpracovanost. Nevyplněné prázdné stránky byly vedením školy vysvětleny následovně: 1/ pracovní sešity jsou pro základní školy a osmiletá gymnázia, takže se na základní škole neprobírá úplně vše, 2/ každý učitel, když vidí, že dítě probíranou látku pochopilo, pokračuje ve výuce dál a nezdržuje se u tématu, který je všem jasný.
Usnesení: Vedení školy bere informace na vědomí. Školská rada žádá vedení školy o zveřejnění směrnice plateb škod za poškozené učebnice na web stránkách školy.

5. Hygienické potřeby ve škole
Bod č.14 / 12.10.2017
Třídní důvěrníci řešili věc ve třídách v rámci podzimních rodičovských schůzek. Z diskuze vyplynulo, že toaletní papír a mýdlo bude zajišťovat škola na své náklady, ostatní je na dohodě jednotlivých tříd. Vedení školy předložilo k nahlédnutí zápisy z rodičovských schůzek I.stupně, kde byla věc   písemně odhlasována.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.

6. Školní družina, školní klub
Bod č. 15 / 12.10.2017
Vedení školy informuje o zcela naplněné kapacitě školních družin i školního klubu. Nabídka školy, že lze cca 2x v týdnu dát i nepřihlášené dítě do družiny či školního klubu, pokud tam není naplněná kapacita, se nesetkalo s moc velkým zájmem. Jde totiž o službu nepravidelnou, kterou nelze dopředu předvídat. Informace je zveřejněna na webu školy. Vedení školy vyčká do letošního zápisu dětí do školy a školky, a pokud by se kapacitně uvolnila třeba jedna třída školky, zřídila by se zde další třída družiny. Vše bude záležet na zájmu rodičů.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.

7. Šatny I.stupeň
Bod č. 16 / 12.10.2017
Vedení školy sděluje, že se situace zlepšila, i tak však problém zůstává a minimálně 1x do měsíce se stane v odpolední době, kdy už není přítomen pan školník, že jde dítě z družiny a do skříňky se nedostane. Každopádně na II.stupeň se poptávaly skříňky na zámek. Dle sdělení pana starosty by se měly šatny na II.stupni rekonstruovat během prázdnin.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.



8. Kroužek ANJ
[bookmark: _GoBack]Bod č.19 / 12.10.2017
Vedení školy sděluje, že nabídku kroužku ANJ Learning… doposud na své web stránky neumístilo, neboť i přes několik výzev firma neposlala svůj informační leták.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí. Úkol trvá.

9. Obědy pro sociálně slabší
Bod č.20 / 12.10.2017
Vedení školy informuje, že žák, jemuž byly obědy z daru podnikatele hrazeny, tuto službu nevyužíval (místo oběda se věnoval jiným činnostem a obědy ani neodhlašoval, takže propadly). Z toho důvodu byla pro druhé pololetí vybrána jiná žákyně, která si tuto službu náležitě cení.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.

10. Prospěch žáků za I.pololetí
Vedení školy předložilo školské radě přehled průměrných známek tříd, včetně volitelných předmětů) a umožnilo porovnání s loňskými průměry. Hodnocení byla téměř totožná. 
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí.

11. Porušování školního řádu
Vedení školy upozorňuje na nedodržování školního řádu žáky školy. U více žáků bylo zjištěno kouření elektronické cigarety – trestem byla důtka ředitele školy. Dalším porušením školního řádu byl nález marihuany u jednoho ze žáků školy – trestem pro tohoto žáka byla trojka z chování. Vedení školy žádá o kontrolu blízkého okolí školy o poledních přestávkách městskou policií.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada žádá město Bystřice o častější kontroly okolí školy v době poledních přestávek.  

12. Školní jídelna
Vedení školy informuje, že cca před dvěma měsíci proběhla schůzka vedení školy s vedením školní jídelny a kuchyně. Z jednání vzešla dohoda, že v rámci zlepšení kvality stravování školní kuchyně omezí zahušťovadla a různé látky s obsahem nezdravých složek na možné minimum. U tohoto způsobu vaření zatím vedení zůstalo.
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.

13. Změna řízení sportovní haly
Vedení školy informuje, že od 1.1.2018 přešla sportovní hala z města Bystřice pod Základní školu Bystřice. Současně s tímto došlo i k přesunu finančních prostředků. Režim provozu zůstává přibližně stejný, tzn. 8-15.00 hodin funguje pro potřeby školy, zbytek provozní doby je pro veřejnost. 
Usnesení: Školská rada vzala informaci na vědomí. 

14. Chování a agresivita žáků
Na dotaz školské rady vedení školy informuje o dvou větších problémech z doby nedávno minulé. Jedním z nich byla fyzická agresivita mezi žáky jedné ze sedmých tříd, která skončila přestupem jednoho žáka na vlastní žádost do Benešova a trestem druhého žáka v podobě trojky z chování. Druhý problém v chování a agresivitě žáka se řeší ve třetím ročníku, kdy jeden z žáků již několikrát fyzicky napadl své spolužáky. V tomto případě se jedná o hlubší problém, proto škola spolupracuje s rodinou i psychology. Tato třída s velkým počtem žáků bude přemístěna do větších prostor a bude vypracován výchovný plán na základě zjištění z diagnostiky třídy, která by měla proběhnout v březnu 2018.
Celkově vedení školy reaguje na zvýšenou agresivitu žáků tím, že vytvořilo rozpis služeb pro učitele, aby tím posílilo dohled ráno, o velké a o polední přestávce v budově školy I. i II. stupně.
Usnesení: Školská rada bere informace na vědomí. Školská rada žádá předložení dalších informací o vývoji situace ve třetí třídě na dalším jednání školské rady.

16. Informace z pedagogického sboru
Od II.pololetí na škole přestává pracovat na zkrácený úvazek Mgr. Hnátková. Její místo při výuce chemie zaujmul Mgr. Kubaljak, který doposud vykonával funkci asistenta pedagoga, v čemž bude i nadále pokračovat. 
Usnesení: Školská rada bere informaci na vědomí.



Jednání ukončeno v 19.30 hodin                                                        Předseda ŠR























 
